

優良表現獎學校名單

港澳信義會明道小學	中華基督教會基法小學
浸信會天虹小學(第一隊)	油蔴地街坊會學校
中華基督教會基慈小學	救世軍中原慈善基金學校
九龍靈光小學	中華基督教會基灣小學
樂善堂小學	天主教聖華學校
嶺南大學香港同學會小學	國民學校
基督教香港信義會紅磡信義學校(第一隊)	聖公會仁立紀念小學
基督教香港信義會紅磡信義學校(第二隊)	港澳信義會黃陳淑英紀念學校
天主教聖母聖心小學	粉嶺公立學校
金巴崙長老會耀道小學	天主教領島學校
保良局志豪小學(第一隊)	九龍城浸信會禧年(恩平)小學
愛秩序灣官立小學	香港路德會增城兆霖學校
聖公會油塘基顯小學	仁濟醫院陳耀星小學

參賽師生感想

仁愛堂田家炳小學

張心蕎

非常感謝評判讓我們獲得獎項。這次的比賽令我們明白到「台上一分鐘，台下十年功」的道理，結果也令我們心滿意足。這次的比賽讓我們感受到唱歌的樂趣。

九龍塘官立小學

曹美美老師

音樂・管子

學生喜愛音樂最大的原因可能是在旋律節奏之間，他們可找到自己。

英文民歌比賽能提供一個平台讓學生們透過是項活動與眾同樂。當我們決定報名參加比賽的時候，我曾和英文民歌隊的團員商量有關的歌曲，大家在得到共識下便開始籌備，同學們熱哄哄的嚷着商議有關表演形式，討論着服飾與動作之配搭等等，深深感受到他們學習很多課堂以外的東西，小孩子都喜歡追夢，這首歌曲 RAINBOW CONNECTION 正正反映他們的心聲，由獨唱、輪唱以至分部，都讓這班小孩子的潛能得以發揮。

音樂像是一根流通的管子，把人與人拉得更近更近。

九龍塘官立小學

鄧浩然

非常高興能跟同學們一起參加比賽，同時亦覺得十分榮幸能參與這次民歌比賽的演出。

透過這次的比賽，除了增加了同學們的比賽經驗及團隊的合作性。同學們亦從其他學校的表演中吸取了別人的優勝之處。更從各評判的分享中學到音樂的哲理和比賽表現時的技巧。

不論是老師或學生也從這一次的比賽中獲益良多。

觀塘官立小學

王正贏

今次是我第一次參加民歌比賽。在比賽前，我都會不時感到十分緊張和擔憂。我很擔心自己的水平不高而在比賽時連累其他同學，但是在老師的細心教導下，我漸漸變得有自信了，唱功也提升了不少。

當我知道我們在初賽中獲得分組季軍時，高興得手舞足蹈，雖然我們沒有入圍決賽，但是大家都已經發揮了最好的水準了，我覺得我們付出的這份努力也是值得的。如果以後有機會，我一定還會參加類似的比賽。

馬頭涌官立小學(紅磡灣)

6C 關嬰旻

踏入小學階段的最後一年，最開心的就是能夠成為民歌隊的一分子，並且參加全港小學英文民歌組合歌唱比賽。每次練習，令我開心的，就是放鬆心情，跟著拍子晃動著身體唱民歌。

比賽的日子終於到了，我們除了全力發揮最好表現外，我們還欣賞其他學校的比賽隊伍，因為他們運用了不同的演繹方法和樂器，令我們大開眼界。宣佈賽果的時候到了，我們都十分雀躍，因為得到了決賽的「殿軍」，除此之外，我們還奪得「最具民歌氣氛獎」、「分組冠軍」和「優異獎」呢！

比賽的真正目的，除了是希望取得獎項外，還有就是藉比賽中得到甚麼體會。在這次比賽中，我感受到甚麼是「勝不驕，敗不餒」；另外，更明白唱民歌是要從心出發，需要投入那首歌曲所抒發的情感，從而感動別人，當然，如要感動別人，必先要感動自己，若不是，那便不算是民歌了！

觀塘官立小學

楊藹櫻

這次是我首次參加歌唱比賽，心情難免會感到緊張，但我同時心裏都帶着自信。

我們代表學校出賽，獲得初賽分組第三名的優良成績，深受自豪，我們會繼續以謙虛的心態參加下次的比賽，並會全力以赴，做到最好！

我們選擇的出賽歌曲是“*We Can Make A Different*”希望可以帶出只要我們嘗試，就可以改變世界，令世界變得更美好！

九龍塘官立小學

何翠營

首先，我相信我們全體同學都開心可以參加匯知中學舉辦的英文民歌比賽。

這一次比賽，有八十多隊民歌隊參加，而得獎的隊伍也是實至名歸。我們也得到了分組亞軍，我感到很興奮。其實，每一組隊伍都有不同的民歌特色，有些比較傳統，有些比較新穎，不過也能保存英文民歌的文化特色。

我希望我們下一年能獲更好的成績和有更多英文民歌歌曲讓別人欣賞。

寶血會思源學校

邱凱翹

在初賽中，我和其他同學發揮了團結的力量去爭取好的名次，雖然其他學校的隊伍很強，我都感到既緊張，又擔心，但是我深信我們的努力沒有白費的。在公佈結果前的日子，我都經常和媽媽討論，「究竟我們能順利進入決賽嗎？」

終於，決賽的日子來到了，我發現所有參賽隊伍都使出渾身解數，盡力演出。當然我們也不例外呢！最後，還得到優異獎！

經過這次比賽，令我知道比賽的結果不是最重要，過程才是最寶貴，因為我十分喜歡和享受與同學一起踏上舞台，一起唱歌。這些練習的日子將會成為我小學生涯中難忘的回憶。

李陞小學

李銘睿

每參加一次比賽，就吸收多一次參賽經驗。在這次比賽中，我們見識到了其他學校的厲害，也找到我們的不足之處。每一間學校都有各自的特色，以音樂來溝通。大家都是喜愛唱歌的伙伴，共同參加這次音樂比賽，也是音樂盛典，高手雲集。雖然我們沒有機會參加總決賽，但是最重要的是比賽過程。我們享受唱歌的樂趣，享受與他人切磋的經過，享受整個過程。在這次比賽中，我們最大的收穫不就是這樣嘛！